

朱丹复出推出纪录片《丹行线》



本报讯 朱丹结婚生女之后正式复出的首部作品、文化旅游纪录片《丹行线》(如图)预计10月在央视播出。近日,节目组在北京举办专家研讨会,播放了第一季印度尼西亚的精华内容介绍片,电影化的拍摄技巧、精良的制作以及极致的视听享受给到场嘉宾带来极大震撼。与会专家认为,《丹行线》是纪录片领域的一次创新实践。

据悉,将于9月12日开幕的第15届中国-东盟博览会上,《丹行线》将作为重点人文交流项目亮相。第一季节目里,朱丹还原到普通旅行者的状态来到印度尼西亚,被那里极致的自然风光所震撼,也被普通印尼人的故事打动。节目导演程工曾执导豆瓣评分9.4分的纪录片佳作《极地》,近年来在纪录片领域颇受关注和好评。

研讨会上,中国-东盟中心秘书长陈德海表示:“《丹行线》将文化和旅游元素以独特的方式结合起来,不仅展示了印尼的魅力风景,而且通过记录印尼人对于爱和快乐的追求,生动展示了普通人的力量。”陈德海还表示,《丹行线》为中国民众提供了新的路径去更好地理解东盟国家,未来还将在东盟的其他国家继续拍摄。来自印度尼西亚、新加坡、柬埔寨等国的来宾一致表示,作为东盟成员国,十分期待并愿意邀请节目组来到本国拍摄。

(王莉)

《如懿传》漏洞太多? 荷花池疑似P图遭炮轰



本报讯 8月20日《如懿传》开播,话题讨论不断,明明是斥资数亿元的大剧,却被网友接连抓到好几个漏洞,从梳发、化妆到道具,都被网友吐槽吐到不行。8月21日,该剧播出到第10集,有网友发现,约5分55秒处宫中的莲花池疑似是被P上的,且画面超突兀,又让网友骂翻。

第10集约5分55秒处,一名穿着淡青色衣服的宫女率先进入画面(如图),接着从主屋内,走出来一名紫衣宫女大声呵斥,约24秒的过场画面,却让网友看了很不开心,背景画面中的荷花池、假山造景,怎么看都像电脑特效,且还原度低,引来大批网友狂酸猛呛,直说:“这就是传说中的巨资打造?”“超尴尬”“连荷花池都要用P的,是物价上涨害的吗?”“我是在看网游还是看剧”。

剧中这样的现象,对比不久前《延禧攻略》制作人于正公开制作费用,更将相关舆论推至最高点。因一线演员片酬堪比天价,《延禧攻略》制作费3亿元,为讲究作品完美,演员片酬仅占8%,所有演员片酬总共仅2400万元,连周迅的5350万一半都没有,有网友嘲讽:“《如懿传》制作费是都给周迅了吗?”(王乐)

秋季车展
9月13-16日
体育村/建设路东段

平顶山晚报

报社



超值大礼等你来

报名并成功购车者,前100名送洗车机;101至200名送精品被一条;同时可参加抽奖,礼品有油卡、车载吸尘器。

报名方式

1. 关注微信公众号“鹰城车市”发送“姓名、电话、意向车型”,收到回复信息即为报名成功。
2. 编辑短信“姓名、电话、意向车型”到15603751862,收到回复信息即为报名成功。

